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Kirkens
Kontor
Stokhusgade 2
1317 København K
Man-fre kl. 10-12. 

Telefon 33 12 96 06
www.jerusalemskirken.dk
Præster
Ole Birch
ole.birch@metodistkirken.dk

Mark Lewis
mark.lewis@metodistkirken.dk

Mai-Brit Tvilling
familien@tvilling.dk

Finn Uth 
(Metodistkirkens Sociale Arbejde) 
msac@image.dk  tlf. 33 93 25 96

Ejler B. Andersen
(Betaniahjemmet)
rbusch@get2net.dk

Claus K. Nielsen
Claus.Kofoed@vip.cybercity.dk

Joshua Kyeremeh
(Den Internationale Menighed)
Tlf. 33 32 96 56

Kirketjener
Andreas V. Olesen
Tlf. 33 12 40 72
andreasviumolesen@hotmail.com

Kasserer
Leif Andersen
E-mail: lanc0809@yahoo.dk
Tlf: 36 41 10 52

Menighedens giro nr. 5 05 43 70
Bank konto nr. 3431 4360 214079

Gospelkoret Kefas
Hver mandag kl. 19-22 på 5. sal i kirken. 
www.kefas.dk 
Tlf. 35 86 17 27.

Revelation Gospel Choir
Hver torsdag på 5. sal i kirken kl. 18.30-
21.00. www.rgospel.dk 
Tlf. 33 12 96 06.

Gospelkoret Saints & Sinners
Hver torsdag kl. 19.30 i Buddinge Kirke. 
www.saintsandsinners.dk 
Tlf. 45 87 06 32.

Lovsangsbands
Kairos, Jacob Asmussen tlf. 29 63 86 61
Reflex, Mathilde Damgaard tlf. 25 58 21 20

Spejderne
Drenge og piger fra 7 år. Hver torsdag kl. 
18.30-20.00 i kirkens spejderlokaler. Indgang 
i gården.
Ulveunger (Bh-klasse til 2. klasse). 
Prærieulve (3-4. klasse). Store Spejdere 
(5. klasse til 18 år). Roverledere (18 år og 
opefter). www.mswillerup.dk.

For børn i kirketiden
Der er børnekirke de første 4 søndage i hver 
måned. 1. søndag i måneden er mest for de 
helt små børn, de andre søndage retter sig 
mod børn fra 4 år og op.
Børnehjørne i gudstjenestens begyndelse.
Lydisoleret spædbørnerum med højtalerlyd 
fra, og udsigt til, kirkerummet.

Løbegruppen
Løbetur i godt selskab hver onsdag fra 
kirkens gård kl. 17.30. Henvendelse Gerard 
Hilgeman tlf. 29 80 66 28

Smågrupper
Fordybelse, fællesskab, samtale - henven-
delse til Mark Lewis tlf. 33 12 96 06

Aktiviteter
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Onsdagstræf
Onsdagstræf mødes 1. og 3. onsdag i måneden til interessante foredrag, hyggeligt 
samvær og en andagt. 
Møderne foregår skiftevis på Metodistkirkens Plejehjem Betaniahjemmet, Kong 

Ny medarbejder
Fra 1. august er Helle Duus ansat af MBUF til at arbejde 
med medlemskatotek o.l.. Jerusalemskirken har mulighed for 
at bruge Helle nogle timer om ugen og hendes opgaver vil 
handle om hjemmeside og nyhedsbreve. 
Helle, der bor tæt på kirken, vil i første omgang være at træffe 
på kirkens kontor mandag fra 12 til 15. Helle er uddannet in-
formatikassistent og shippingassistent og har senest arbejdet 
som tolder hos Skat.

Georgs vej 3, Frederiksberg og i Jerusalemskirken, 
Rigensgade 19, København K. (Tæt ved Østerport)
Ved møderne, som begynder kl. 11.00 og slutter om-
kring kl. 14.00, spiser vi vores medbragte madpakke 
og der serveres kaffe og småkager. Det er ikke nød-
vendigt med tilmelding – man kan bare dukke op og 
føle sig velkommen.

7. september - Jerusalemskirken (OBS-ændring!)
Nadverandagt v. pastor Eiler B. Andersen. Sommer-
minder

21. september - Jerusalemskirken
”Må din vej gå dig i møde”. Keltisk spiritualitet i ord 
og toner, 
v. pastor Torsten Borbye Nielsen 

Mere information
Bjarne K. Nielsen tlf. 43 64 59 05 el. Pastor Ole Birch tlf. 33 12 96 06

Høstgudstjeneste - medbring frugt og grønt
Søndag d. 25. september holder vi høstgudstje-
neste i taknemmelighed over Guds rige ska-
berværk og mange gaver. Derfor opfordres alle til 
at medbringe synlige tegn på høstens gavmildhed 
i form af frugt og grønt fra haven, eller fra super-
markedet!
Efter gudstjenesten bortaktionere vi det hele til 
fordel for kirkens arbejde i Afrika
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Arbejdsåret 2011-2012 

Menighedens identitet og værdier
Jerusalemskirken bæres af nogle grundlæggende værdier:

Engagement  -  Åndelighed  -  Tryghed/frihed  -  Fællesskab
Disse værdier er formuleret af menig-
heden for en del år siden. Meningen 
er, at værdierne danner det fundament, 
som styrer alt arbejde og alle beslut-
ninger i vores menighed. For at kunne 
være en sådan understrøm i vores 
menighedsliv, må værdierne regelmæs-
sigt tages frem og gøres til genstand 
for fælles overvejelse og bearbejdning. 
Halvårsmødet i marts tog beslutning om 
at menigheden det kommende arbejdsår 
vil gøre dette.
Det er målet for denne proces at styrke 
medlemmernes bevidsthed om vore 
værdier og fremme værdiernes integra-
tion i medlemmernes liv, i og udenfor 
menigheden. Undervej vil vi belyse 
vore værdier ud fra bibelske tekster og 
temaer. Vi vil indbyde til en åbenhjertig 
samtale om sammenhængen mellem 
vore værdier og den måde vi er kirke 
og menighed på i dag. Og endelige vil 
vi inddrage hele menigheden i arbejdet 
med at formulere vore værdiers indhold 
og betydning.

I løbet af dette arbejdsår vil ledergruppe 
og præsterne inværksætte forskellige 
tiltag for at nå disse mål.

1. Vi vil lytte og samtale
Ledergruppen vil i samtale med alle 
tilgængelige medlemmer. Vi søger at 
blive informeret om, hvad medlemmerne 
tænker om deres kirke og dens værdier. 
Samtidig vil vi stimulere en generel 
samtale i menigheden om værdierne. 

Dette skal ske gennem:
a. Møder med ledere og medarbejdere i 
alle arbejdsgrene.
b. I løbet af perioden vil der blive ar-
rangeret en ”Middag med Metodisterne”. 
10-12 hjem vil indbyde 6-10 gæster 
til aftensmad og en samtale om me-
nighedens værdier. 
c. I arbejdsåret 2011-12 vil vi forsøge at 
lave en serie menighedsanledninger om 
værdierne med oplægsholdere, der kan 
være fra Jerusalemskirken, men også 
andre steder fra.
d. Alle medlemmer der ikke er blevet 
hørt gennem a og b, vil blive besøgt af 
ledergruppen. 
e. Ledergruppen vil arrangere en me-
nighedslejr i foråret 2012, som tematisk 
vil tage udgangspunkt i vore værdier.

3. Vi vil forkynde, undervise og in-
spirere
a. Gudstjenestetemaer og prædikener 
vil i denne periode jævnligt sætte fokus 
på vore værdier og med udgangspunkt i 
bibelske tekster peger på deres foran-
kring i vores tro på kirkens Herre, Jesus 
Kristus.
b. Der vil blive udarbejdet et studie- og 
samtalemateriale til brug i menighedens 
smågrupper i efteråret 2011. 
c. Menighedsblad og hjemmeside 
vil løbende blive inddraget - artikler, 
spørgeskemaundersøgelser o.l. 
d. Ved periodens udløb vil ledergruppen 
fremstille et præsentationsmateriale om 
Jerusalemskirkens værdier.
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Engagement

Åndelighed

Tryghed/frihed

Fællesskab

September

Prædiken- og gudstjenestetemaer
Jerusalemskirkens værdier er det overordnede tema for de 4 søndage i september. 
Dermed kommer det til at handle meget om hvem vi er og hvem vi ønsker at være 
som menighed her i København. Hvordan ser vore værdier og dermed vores iden-
titet ud i lyset af det kristne budskab? I forhold til den verden vi lever i? Kan vi sige 
at vi lever op til disse værdier? Hvordan, hvornår og hvorfor/hvorfor ikke? Det bliver 
både inspirerende og udfordrende.

Engagement
Lægprædikant Jens Kamp Hansen prædi-
ker denne søndag om det der er hjerte-
blodet i en frikirke som Jerusalemskirken. 
Kirken findes kun hvis der er mennesker 
med engagement, der tager ansvar og 
siger “Vi er kirken og vi engagere os!” Men 
er det altid så let, er vi altid så sikre? I 
teksten fra Mattæus Evangeliet kæmper 2 
sønner med deres lyst eller ikke-lyst til at 
gøre deres fars vilje.

Åndelighed
I en nattetime kommer Nikodemus til Jesus 
for at få svar på brændende spørgsmål. 
Og Jesus taler om Guds kærlighed og at 
blive født på ny. Hvad mener vi når vi taler 
om åndelighed? Mark Lewis prædiker 
denne søndag.

Tryghed/frihed
Hvordan ytrer trygheden og friheden sig 
i Jerusalemskirken? I Romerbrevet taler 
Paulus om den “ånd” der er givet i kirken, 
at i denne ånd behøver vi ikke at frygte 
noget som helst. Hvordan skal det kunne 
ses i vores menighed? Mai-Tvilling prædiker denne søndag.

Fællesskab
Lukas fortæller om den første menighed i Jerusalem at “alle de troende var sammen, 
og de var fælles om alt”. Det er en hovedtanke i kristentroen, at den leves i et fæl-
lesskab, der handler om Jesus og efterfølgelsen af ham. Hvordan ser menighedsfæl-
lesskab ud i 2011? Ole Birch prædiker denne søndag.

Velkommen i kirke i september.
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Hver søndag er der mulighed for 
forbøn enten i Sakristiet eller ved 
andagtsøerne. En forbeder vil være til 
stede og bede sammen med dig. 

Hjertebøn
Vær velkommen til at deltage i bøn for 
vor menighed, kirke samt meget andet. 
Hjertebøn foregår hjemme hos dig selv 
med inspiration fra et ugebrev. For yder-
ligere information og tilmelding kan du 
kontakte Kirsten Hemmingsen enten på 
tlf. 4342 8303 eller på mail: 
hemmingsenkirsten@gmail.com

Forbøns- og takkeemner i september
Mennesker i de arabiske lande.
De sårede og de sørgende efter ter-
rorangrebet i Norge.
Gospelkirken
Menighedens gudstjenester

Mærkedage

ForbønKonfirmation 2012

Barnedåb
Søndag den 14. august blev Odin Fænø 
Bastholm døbt.
Odin er søn af Marianne og Mikael 
Fænø Bastholm, Rødovre
 
Runde dage
Knut Holte, Betaniahjemmet, Frederiks-
berg, fylder 70 år den 20. september
Else Frederiksen, Tofteåsen 19, Holte,
fylder 75 år den 2. oktober

Menighedens præster er, sammen med 
en række lægfolk, bortrejste d. 31. aug. 
til 4. sept. i forbindelse med School of 
Congregational Development i Gøte-
borg.
Præsterne er ligeledes bortrejst d. 26. til 
29. sept i forbindelse med præsternes 
efterårsmøde på Solborgen.

Præsterne

Konfirmander til overhøring 2012, samt 
deres forældre indbydes hermed til 
gudstjeneste og møde med pastor Mark 
Lewis. Mødet foregår søndag d. 18. 
september efter kirkefrokost kl. 12.45 i 
mødelokalet ved kontoret.

Møder
Ledergruppen d. 5/9 kl. 16.30
Menighedsrådet d. 7/9 kl. 19.00

TUF-weekend
Er der et liv med Gud efter konfirma-
tionen?
Denne TUFweekend bliver en ekspedi-
tion i storbyjunglen Århus og en oplev-
elsesrejse i livet med Gud. Det foregår 
d. 16. til 18. september. Læs mere på 
jerusalemskirken.dk.

Halvårsmøde
Det halvårlige menighedsmøde foregår 
næste gang tirsdag d. 11. oktober. Sæt 
kryds i kalenderen.

Gospelkirken
I september starter sesongen for gos-
pelkirken. I kirken vil du finde postkort 
og plakater med reklame for efterårets 
aktiviteter, samt en folder om gospel-
kirkens kursustilbud. Hjælp til med at 
sprede informationerne i dit netværk.

Worship in english
Sunday 2 pm.
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Gudstjenesteværter i september:
Kirsten Hastrup og Gerard Hilgeman

Søndag d. 4. september kl. 11.00 
Tema: Menighedens værdier - Engagement
Tekst: Matt. 21: 28-32 ”De 2 sønner”
Musik: Kirsten Fredsby
Prædikant/leder: Jens Kamp Hansen

Søndag d. 11. kl. 11.00 - Nadvergudstjeneste
Tema: Menighedens værdier - Åndelighed
Tekst: Joh. 3: 1-17 ”Nikodemus og Jesus”
Musik: Flemming Friis
Prædikant/leder: Ole Birch/Mark Lewis

Søndag d. 11. kl. 16.30 - Gospelgudstjeneste
Musik: Gospelkoret Saints and Sinners
Prædikant/Leder: Ole Birch/Jacob Asmussen

Søndag d. 18. kl. 11.00
Tema: Menighedens værdier - Tryghed/frihed
Tekst: Rom: 8, 14-17, 31-39
Musik: Kairos
Prædikant/leder: Mai-Brit Tvilling/Rebekka Steinvig

Onsdag d. 21. kl. 19.00 - Taizegudstjeneste
Musik: Lea og Mark
Prædikant/leder: Mai-Brit Tvilling

Søndag d. 25. kl. 11.00 - Høstgudstjeneste
Tema: Menighedens værdier - Fællesskab
Tekst: Apg. 2: 42-47 ”Den første menighed”
Musik: Reflex og Claudia Mørch
Prædikant/leder: Mark Lewis/Ole Birch

Engagement - Åndelighed - Tryghed/frihed - Fællesskab
Gudstjenesteprogram

for September
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Gospelkirken i september og oktober

Gospelgudstjeneste
søndag d. 11. september kl. 16.30

Gospelkoret Saints and Sinners synger, 

D. 1-2. oktober Copenhagen Gospel Festival
Koncert søndag d. 2. kl.19

Fredag d. 14. oktober Gospel i Kulturnatten.
Koncerter kl. 18 og 20, gudstjeneste kl. 23.
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